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Arbetsordning för lokalt brottsförebyggande 
råd i Norrtälje kommun 
 

1 § Syfte 
Norrtälje kommuns brottsförebyggande råd ska fungera som ett 
samverkansorgan. Rådet ska följa utvecklingen lokalt, regionalt och nationellt för 
att öka tryggheten och förebygga brottslighet samt initiera och samordna 
insatser, samarbete och aktiviteter som förebygger brott för att främja säkerhet 
och trygghet hos invånarna i Norrtälje kommun. 

2 § Organisation 
Kommunens brottsförebyggande råd (BRÅ) ska med den övergripande 
lägesbilden som underlag, besluta om en plan för vilka åtgärder som kommunen 
avser att vidta och prioritera för att förebygga brott (åtgärdsplan) samt tillse att 
samordning sker så att brotts- och otrygghetsproblem i kommunen effektivt kan 
förebyggas med de insatser och aktörer som är bäst lämpade. 

Kommunens brottsförebyggande råd (BRÅ) är ett forum för fortsatt samarbete 
med polisen samt en plattform för uppföljning av det gemensamma 
medborgarlöftet. 

3 § Sammansättning 
Det brottsförebyggande rådet består av 8 ledamöter, varav en ordförande, en 
vice ordförande och en andre vice ordförande och 8 ersättare, en plats från varje 
politiskt parti som har mandat i kommunfullmäktige. 

Om en ledamot är förhindrad att inställa sig eller vidare delta i sammanträdet ska 
ledamoten kalla sin ersättare.  

Följande parter ingår i rådet: 

• Kommundirektör 

• Stab- och planeringschef 

• Lokalpolisområdeschef 

• Två (2) kommunpoliser 
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• Chef från Trygg i Norrtälje kommun 

• Strateg från Trygg i Norrtälje kommun 

• Samordnare tillika sekreterare från Trygg i Norrtälje kommun 

• Förvaltningsdirektör för barn- och utbildningskontoret 

• Förvaltningsdirektör för kultur- och fritidskontoret 

• Förvaltningsdirektör för socialkontoret 

• Förvaltningsdirektör för samhällsbyggnadskontoret 

• Förbundsdirektör för kommunalförbundet sjukvård och omsorg i Norrtälje 

• Räddningschef 

• Säkerhetschef 

Företrädare för nämnder, bolag och förbund samt sakkunniga kan 
adjungeras vid behov. 

4 § Mötesfrekvens och kallelse 
Brå sammanträder vid minst fyra tillfällen per år, på dag och tid som bestäms vid 
årets första sammanträde.  

Utsedd sekreterare är sammankallade i BRÅ. Kallelse till sammanträde skickas 
med e-post till ledamöter senast en vecka före sammanträdesdagen.  

5 § Ersättning 
Förtroendevalda har rätt till ersättning för sitt uppdrag enligt 
ersättningsbestämmelser för förtroendevalda (ERS) i Norrtälje kommun. 

6 § Uppgifter 
Åtgärdsplanen ska identifiera fokusområden att samverka kring för att förebygga 
brottslighet och öka tryggheten inom kommunen. Ska vara lokal utifrån lokala 
förutsättningar. Ska utvärderas varje år och uppdateras minst vartannat år. 
Åtgärdsplanen ska beslutas av kommunstyrelsen.   

7 § Mötesanteckning 
Vid brottsförebygganderådets sammanträden ska föras minnesanteckningar. För 
brottsförebyggande rådets gäller kommunens arkivbestämmelser. 
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